
Pøíklady pro cvièení 19. 4. 2021

Poèítání s maticemi:

1. Pro následující matice spoèítejte A · B a B · A a k výsledným maticím naleznìte inverzní

matice:

A =

[
1 1 −3
1 0 4

]
, B =

 1 1
1 4

−1 2

 .

2. Spoèítejte inverzní matici pro matici C a proveïte zkou¹ku:

C =

 1 1 1
1 2 3

−1 2 0

 .

3. Jsou dány matice

A =

[
0 1
2 4

]
, B =

[
1 1
1 3

]
, C =

[
1 1
3 3

]
.

Z následujících rovnic vypoètìte neznámou matici X typu 2× 2:

� A ·X = B

� X ·B = C

� C ·X = A

� X ·B+X ·C = C

� A ·X−X ·C = B


